

БЮЛЛЕТЕНЬ

«Успенские новости»

Периодическое печатное средство массовой информации

Протокол

публичных слушаний по проекту

решения Совета депутатов Успенского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Успенского сельского поселения» от 12.05.2022 года

Присутствуют: 17- человек Председатель: Кострюков В.А. Секретарь: Бойцова О.М.

повестка дня:

1. О проекте решения Совета депутатов Успенского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Успенского сельского поселения»

СЛУШАЛИ: О проекте решения о внесении изменений и дополнений в Устав Успенского сельского поселения.

ДОКЛАДЧИК: Шанаева Ю.В. - заместитель Главы администрации Успенского сельского поселения.

В ходе проведения публичных слушаний по проекту муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав Успенского сельского поселения предложений и замечаний от граждан не поступило.

РЕШИЛИ:

Голосовали: «ЗА» - 17 чел. «Против» - 0 чел.

Согласиться с предложенным проектом решения Совета депутатов Успенского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Успенского сельского поселения».

«Воздержались» - 0 чел.	
Председатель публичных слушаний:	/В.А. Кострюков/
Секретарь:	/О.М. Бойцова/

Итоговый документ публичных слушаний по проекту муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав Успенского сельского поселения, проведенных 12 мая 2022 года, в 14 часов, в помещении Администрации Успенского сельского поселения

Присутствовало на слушаниях 17 человек.

В ходе проведения публичных слушаний по проекту муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав Успенского сельского поселения предложений и замечаний от граждан не поступило.

Председательствующий

публичных слушаний В.А. Кострюков

Секретарь О.М.Бойцова

Главный редактор: Кострюков Валерий Анатольевич Учредитель: Совет депутатов Успенского сельского поселения Издатель: Администрация Успенского сельского поселения

Адрес учредителя (издателя): Новгородская область, Чудовский район,

с.Успенское, ул. Коммунарная, д. 6, помещение 3

Подписан в печать: 13.05.2022 в 17.00

Тираж: 5 экземпляров

Телефон: (8816-65) 41-323,41-457